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Öko csoportunk megalakulásának célja a 2023.02.28-i határidejű Öko-iskola pályázat 

beadása, az Öko-iskola szellemiségének megjelenítése az iskolai életben és 

dokumentumokban.  

Tevékenységek: Kiskőrösön EGYMI eszközkölcsönző rendezvényén megismertettek az 

általuk használt jó gyakorlatotokkal. 

Konduktív Óvoda előkertjének szebbé tétele közösségi összefogással, ezzel erősítve a más 

intézménnyel való együttműködést. 

Madároduk kihelyezése iskolánk területén, melyet asztalos tanulóink készítettek iskolánk 

műhelyében. 

Iskolánkban elkezdődött a használt elem gyűjtése ezzel is segítve a Földünk védelmét. 

1/9/C osztály Kiskunvíz Kft-nél látogatást tett 2023.03.22-én Víz világnapja alkalmából, ahol 

betekintést nyertek a víz útja a  fogyasztókig. A gyerekek nagyon élvezték, hogy nyers vizet is 

kóstolhattak, ahol média is jelen volt és pozitívan tudtuk bemutatni iskolánk tevékenységét. 

Március végén iskolánk névadójánál sírjának látogatást tettünk, ahol rövid megemlékezés 

mellett virágot helyeztünk el. 

Ezzel egyidőben faültetésre került sor az intézményünk területén, melyet a Városgazda Zrt. 

közreműködésével valósítottunk meg iskolánk névadójára emlékezve 

Konzerves dobozok gyűjtését szorgalmaztuk a cukrász és szakács ágazatban dolgozó tanulók 

részéről és ezt a szakiskola tanulói szép színekben öltöztették, melyet későbbiek során 

virágokkal ültettek be az 1/9/C osztály pék-cukrász tanulói. Ezt a munkát nagy örömmel 

fogadta az iskola közössége is.  

Egy digitális űrlap segítségével felmértük iskolánk diákjai körében a fenntarthatósághoz, 

földünk védelméhez és iskolai környezetünk szépítéséhez fűződő véleményét. Összességében 

elmondható, hogy bevonhatók a különböző tevékenységekbe, abban az esetben, ha a 

különböző feladatok megosztásra kerülnek. A tájékozottságuk is a vártnál jobb eredményeket 

hozott az adott témában. 

Április végén megrendezésre került a Fenntarthatósági Témahét, melynek keretén belül 

megismerkedhetnek , részt vettek, kutató munkát végeztek a megadott témakörökben, mint 

pl.: hulladék, biodiverzitás, fenntartható értékek, energia. 

2023. május hónapban 2 osztály is részt vett az országos TeSzedd akcióban, melyben 10km-es 

szakaszon közel 50 zsák hulladéktól tisztítottuk meg Kiskunhalas- Pirtó szakaszát és a Bóbita 

óvoda területét. 

A benyújtott pályázat eredményhirdetése június hónapban történt, melynek megfelelően 

iskolánk 2026.augusztus 31-ig elnyerte az Öko- iskola címet és az Öko -iskola logó 

használatára jogosult. A díjátadó ünnepségen részt vett Dr. Komáromi Szilárd, Kuklisné 

Horváth Ildikó és Szerbin Bernadett. 



Célunk a már elnyert Öko- iskola cím szellemiségének folytatása és minél mélyebb 

megjelenése az iskolai életben és dokumentumokban. 

 

 


